

ROMÂNIA
JUDEȚUL CĂLĂRAȘI
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI MODELU

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 31.01.2023, în urma convocării în ședință publică ordinară a Consiliului local al comunei Modelu, desfășurată în localul imobilului „Căsuța poveștilor pescărești” din comuna Modelu, str.Culturii nr. 26.

Convocarea ședinței ordinare, s-a făcut de către domnul Dobre Gheorghe – primarul comunei Modelu prin Dispoziția numărul 11 din 25.01.2023.

Ședința de astăzi este statutară prin prezența a 17 consilieri locali din totalul de 17.

La ședința de astăzi participă dna secretar general al comunei, Savu-Radu Iolanda Mădălina și doamna Mărușelu Nela – consilier în cadrul Compartimentului Financiar Contabil.

În deschiderea ședinței dl președinte de ședință Băjenaru Vasile supune la vot procesele verbale ale ședinței extraordinare din 23.12.2022, al ședinței ordinare din 28.12.2022 și al ședinței extraordinare din 3.01.2023. Procesul verbal al ședinței extraordinare din 23.12.2022 este aprobat cu 16 voturi pentru și un vot împotriva, dl consilier Martac Paul votând împotriva. Procesul verbal al ședinței ordinare din 28.12.2022 este aprobat cu 16 voturi pentru și un vot împotriva, dl consilier Martac Paul votând împotriva. Procesul verbal al ședinței extraordinare din 03.01.2023 este aprobat cu unanimitate de voturi pentru.

Președinte de ședință, dl consilier Băjenaru Vasile, informează consilierii de suplimentarea ordinii de zi cu două proiecte de hotărâre: proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2023 și proiect de hotărâre privind însușirea actului adițional nr. 1 la contractul de gestiune delegată prin atribuire directă a Serviciului regulat de transport public local de călători în Comuna Modelu. Dl președinte de ședință supune la vot suplimentarea ordinii de zi cu cele două proiecte care vor deveni punctul 3 și respectiv punctul 8 al ordinii de zi. Suplimentarea ordinii de zi cu fiecare din cele două proiecte este aprobată cu unanimitate de voturi pentru.

Președintele de ședință dă citire ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului local al comunei Modelu la data de 31.12.2022, însoțit de referatul de aprobare cu nr. 648 din 25.01.2023 și de raportul de specialitate cu nr. 650 din 25.01.2023 – *inițiator primar*;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea drepturilor bănești aferente personalului didactic din unitățile de învățământ de stat de pe raza comunei Modelu, care solicită cheltuieli de deplasare pe luna decembrie 2022, însoțit de referatul de aprobare cu nr. 374 din 16.01.2023 și de raportul de specialitate cu nr. 376 din 16.01.2023 – *inițiator primar* ;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2023, însoțit de referatul de aprobare cu nr. 866 din 31.01.2023 și de raportul de specialitate cu nr. 868 din 31.01.2023 – *inițiator primar* ;
4. Proiect de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în registrul agricol pentru trimestrul al IV-lea al anului 2022, precum și stabilirea de măsuri pentru eficientizarea activității de înscriere a datelor în registrul agricol, însoțit de referatul de aprobare cu nr. 584 din 20.01.2023 și de raportul de specialitate cu nr. 586 din 20.01.2023 – *inițiator primar* ;
5. Proiect de hotărâre privind desemnarea a doi consilieri locali în calitate de membrii în cadrul comisiei de evaluare a performanțelor profesionale ale Secretarului general al comunei Modelu, însoțit de referatul de aprobare cu nr. 581 din 20.01.2023 și de raportul de specialitate cu nr. 583 din 20.01.2023 – *inițiator primar* ;
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni sau lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de muncă ce urmează a fi efectuate în anul 2023 de persoanele apte de muncă beneficiare ale Legii 416/2001 privind venitul minim garantat, însoțit de referatul de aprobare cu nr. 626 din 25.01.2023 și de raportul de specialitate cu nr. 628 din 25.01.2023 – *inițiator primar* ;
7. Proiect de hotărâre privind mandatarea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECOMANAGEMENT SALUBRIS, județul Călărași, de a plăti către operatorul de salubritate S.C. RER Ecologic S.A, sumele încasate de la OIREP-uri și repartizate comunei Modelu, în vederea reducerii facturilor utilizatorilor casnici de pe raza Comunei Modelu, județul Călărași, însoțit de referatul de aprobare cu nr. 652 din 25.01.2023 și de raportul de specialitate cu nr. 654 din 25.01.2023 – *inițiator primar* ;

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului reducerii taxei de salubritate pentru utilizatorii casnici pentru anul 2023, pe baza sumelor încasate de la organizațiile care implementează obligațiile privind răspunderea extinsă a producătorilor, însoțit de referatul de aprobare cu nr. 665 din 25.01.2023 și de raportul de specialitate cu nr. 667 din 25.01.2023 – *inițiator primar* ;
9. Proiect de hotărâre privind însușirea actului adițional nr. 1 la contractul de gestiune delegată prin atribuire directă a Serviciului regulat de transport public local de călători în Comuna Modelu, însoțit de referatul de aprobare cu nr. 729 din 27.01.2023 și de raportul de specialitate cu nr. 752 din 27.01.2023 – *inițiator primar* ;
10. Diverse

Președintele de sedinta supune la vot ordinea de zi așa cum a fost modificată și completată. Ordinea de zi este aprobată cu unanimitate de voturi pentru.

Ordinea de zi fiind votată, președintele de sedinta propune dezbaterii, primul punct aflat pe ordinea de zi, privind aprobarea contului de execuție al bugetului local al comunei Modelu la data de 31.12.2022 – *inițiator primar*. Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de către Comisia de specialitate economică.

Deoarece consilierii locali au fost informați asupra acestui proiect și nu sunt înscrieri la cuvânt pe marginea acestuia, președintele de ședință îl supune la vot și acesta este aprobat cu 15 voturi pentru, o abținere – dna consilier Oltenacu Georgeta și un vot împotriva – dl consilier Martac Paul, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 4 din 31.01.2023.**

Președintele de sedinta propune dezbaterii, proiectul de hotărâre privind aprobarea drepturilor bănești aferente personalului didactic din unitățile de învățământ de stat de pe raza comunei Modelu, care solicită cheltuieli de deplasare pe luna decembrie 2022 – *inițiator primar*.

Pentru acest proiect de hotărâre a fost emis aviz favorabil al celor trei Comisii de specialitate din cadrul Consiliului local.

Deoarece consilierii locali au fost informați asupra acestui proiect și nu sunt înscrieri la cuvânt pe marginea acestuia, președintele de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi pentru, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 5 din 31.01.2023.**

Președintele de sedinta propune dezbaterii punctul trei al ordinii de zi, privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2023 – *inițiator primar*.

Pentru acest proiect de hotărâre a fost emis aviz favorabil al Comisiei de specialitate economică. Deoarece consilierii locali au fost informați asupra acestui proiect și nu sunt înscrieri la cuvânt pe marginea acestuia, președintele de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi pentru, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 6 din 31.01.2023.**

Președintele de sedinta propune dezbaterii punctul patru al ordinii de zi, privind analiza stadiului de înscriere a datelor în registrul agricol pentru trimestrul al IV-lea al anului 2022, precum și stabilirea de măsuri pentru eficientizarea activității de înscriere a datelor în registrul agricol – *inițiator primar*. Acest proiect a primit avizul favorabil al Comisiei economice și al Comisiei juridice și de disciplină.

Deoarece consilierii locali au fost informați asupra acestui proiect și nu sunt înscrieri la cuvânt pe marginea acestuia, președintele de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi pentru, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 7 din 31.01.2023.**

Președintele de sedinta propune dezbaterii punctul cinci al ordinii de zi, privind desemnarea a doi consilieri locali în calitate de membrii în cadrul comisiei de evaluare a performanțelor profesionale ale Secretarului general al comunei Modelu – *inițiator primar*. Acest proiect de hotărâre a primit avizul favorabil al Comisiei economice.

Președintele de ședință invită consilierii să facă propuneri în vederea desemnării a doi membrii în comisia de evaluare. Dl consilier Pantea Ștefan îi propune pe dna consilier Șeandru Floarea și pe dl consilier Comșa Mihai. Deoarece nu mai sunt alte propuneri, se supune la vot și cei doi consilieri sunt desemnați ca membrii în comisia de evaluare cu 16 voturi pentru și un vot împotriva, dl consilier Martac Paul votând împotriva, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 8 din 31.01.2023.**

Președintele de sedinta propune dezbaterii punctul șase al ordinii de zi, privind aprobarea planului de acțiuni sau lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de muncă ce urmează a fi efectuate în anul 2023 de persoanele apte de muncă beneficiare ale Legii 416/2001 privind venitul minim garantat – *inițiator primar*. Acest proiect a primit avizul favorabil al Comisiei economice și al Comisiei juridice și de disciplină.

Deoarece consilierii locali au fost informați asupra acestui proiect și nu sunt înscrieri la cuvânt pe marginea acestuia, președintele de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi pentru, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 9 din 31.01.2023.**

Președintele de ședință propune dezbaterii punctul șapte al ordinii de zi, privind mandatarea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECOMANAGEMENT SALUBRIS, județul Călărași, de a plăti către operatorul de salubritate S.C. RER Ecologic S.A, sumele încasate de la OIREP-uri și repartizate comunei Modelu, în vederea reducerii facturilor utilizatorilor casnici de pe raza Comunei Modelu, județul Călărași – *inițiator primar*. Acest proiect a primit avizul favorabil al Comisiei economice.

Dl consilier Martac Paul, ia cuvântul și întreabă de ce este necesar a fi mandatată ADI Ecomanagement Salubris și nu se poate a fi desemnat un reprezentant din partea Consiliului local. Dna secretar general, informează pe dl consilier că obiectul proiectului este plata de către OIREP-uri către comuna Modelu a unor sume reprezentând alocările pentru colectarea selectivă a deșeurilor. Aceste sume nu pot fi utilizate decât pentru reducerea facturilor, fie comunicate de către noi sau prin mandatarea ADI Ecomanagement Salubris de a plăti către RER Ecologic aceste sume repartizate comunei Modelu. Dl consilier Martac Paul întreabă dacă suma totală repartizată pentru anul 2022, este de 7200 de lei, sumă care ar trebui împărțită la 10.000 de locuitori. Dna secretar general îi răspunde dlui consilier că această alocare crește în funcție de gradul de colectare selectivă și procentul este stabilit de către OIREP.

Deoarece consilierii locali au fost informați asupra acestui proiect și nu mai sunt înscrieri la cuvânt pe marginea acestuia, președintele de ședință îl supune la vot și se aprobă cu 16 voturi pentru și un vot împotriva, dl consilier Martac Paul votând împotriva, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 10 din 31.01.2023.**

Președintele de sedinta propune dezbaterii punctul opt al ordinii de zi, privind aprobarea cuantumului reducerii taxei de salubritate pentru utilizatorii casnici pentru anul 2023, pe baza sumelor încasate de la organizațiile care implementează obligațiile privind răspunderea extinsă a producătorilor – *inițiator primar*. Acest proiect de hotărâre a primit avizul favorabil al Comisiei economice.

Dl consilier Martac Paul, ia cuvântul și notifică posibilitatea repartizării aceleiași sume foarte mici de 7000 de lei aferentă anului 2022 și pentru anul 2023, considerând cuantumul acesteia nesemnificativ raportat la volumul de deșeuri reciclabile de pe raza comunei și la numărul de locuitori. Se dezbate de către consilieri, necesitatea unei mai bune colectări selective a deșeurilor.

Deoarece consilierii locali au fost informați asupra acestui proiect și nu mai sunt înscrieri la cuvânt pe marginea acestuia, președintele de ședință îl supune la vot și se aprobă cu 16 voturi pentru și un vot împotriva, dl consilier Martac Paul votând împotriva, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 11 din 31.01.2023.**

Președintele de sedinta propune dezbaterii punctul nouă al ordinii de zi, privind însușirea actului adițional nr. 1 la contractul de gestiune delegată prin atribuire directă a Serviciului regulat de transport public local de călători în Comuna Modelu – *inițiator primar*. Acest proiect de hotărâre a primit avizul favorabil al Comisiei economice și al Comisiei Juridice și de disciplină.

Deoarece consilierii locali au fost informați asupra acestui proiect și nu sunt înscrieri la cuvânt pe marginea acestuia, președintele de ședință îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi pentru, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 12 din 31.01.2023.**

Președintele de ședință constată că ordinea de zi și respectiv proiectele de hotărâre în cadrul ședinței de astăzi au fost supuse aprobării, întrebând dacă sunt înscrieri la cuvânt din partea consilierilor locali la rubrica Diverse. Dl consilier Martac Paul întreabă despre paza și programul paznicilor de la un anumit obiectiv de pe raza comunei. Dl consilier Țuțueanu Valeriu răspunde că din motive medicale, o perioadă de timp programul de pază s-a desfășurat prin rotație.

Deoarece nu mai sunt înscrieri la cuvânt, președintele de ședință declară închise lucrările acesteia, mulțumind doamnelor și domnilor consilieri pentru participare.

PREȘEDINTE ȘEDINȚĂ,

Băjenaru Valeriu



Secretar General al Comunei
Savu-Radu Iolanda Mădălina